



Warszawa, dnia 19 lutego 2020 r.

ZP/MJP/4/2020

dotyczy: postępowania na „Świadczenie usług cateringowych dla Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku”

**Wyjaśnienia i zmiany
treści ogłoszenia o zamówieniu**

Zamawiający przekazuje następujące wyjaśnienia i zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu dokonane w odpowiedzi na pytania złożone przez Wykonawców:

Pytanie nr 1:

Czy jest pozwolenie na używanie wewnątrz budynku w czasie trwania cateringów paliwek do podgrzewaczy?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający dopuszcza stosowanie paliw do podgrzewaczy wewnątrz budynku, pod warunkiem używania podgrzewaczy spełniających wymagania ppoż.; wyklucza się stosowanie otwartego ognia oraz świec w podgrzewaczach.

Pytanie nr 2:

Czy pomieszczenia są dostosowane do podłączenia sprzętu aby można było przygotować cateringi dla ponad 200 osób? Minimalny pobór prądu przy cateringu od 200 osób to jest ok 15kW. Czy jest taki dostępny na różnych obwodach?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający może zapewnić pobór mocy na potrzeby cateringu na poziomie 15 kW. Przygotowanie odpowiednich obwodów wymaga uzgodnienia z Zamawiającym przed rozpoczęciem świadczenia usługi.

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania ofert na **24 lutego 2020 r. godz. 11:00** oraz termin otwarcia ofert na **24 lutego 2020 r. godz. 11:30**.